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I .  MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                        
 
 

 
ACTA Nº 06/2012  

CONCEJO MUNICIPAL DE QUILLOTA 

SESIÓN  ORDINARIA 
 
                   En la Comuna de Qui l lota a 09 de Febrero de 2012 en el  “Salón de 
Alcaldía”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  (S) Sr.  Patr ic io Encalada Ahumada 
quien actúa como Ministro de Fe y de los Concejales: Sr.  José Antonio Rebolar 
Rivas, Dr.  Fernando Puentes Wasaff ,  Sr.  Mauric io Ávi la Pino, Sr.  Ramón Balbontín 
Leiva y Sra. María Baeza Hermosi l la,  e l  Sr.  Presidente del  Concejo abre la Sesión 
en nombre de Dios s iendo las17:03 horas.  
 
                E l  Concejal  Alejandro Vi l larroel  Cast i l lo  presenta excusas por su 
inasistencia. 
     
 
 

T A B L A  
 
 

 
1. COMODATO PRECARIO MEDIAGUA “AYUDA SOCIAL” SRA. M ARLEN BARRAZA 

LEIVA. 
2. COMPROMISO DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN DE LAS OBRA S QUE DEMANDE 

“PROYECTO CORVI”, EN CASO DE QUE SE EJECUTEN.   
3. ADJUDICACIÓN PROYECTO ALCANTARILLADO SAN MARTÍN.    
4. ADJUDICACIÓN LICITACIÓN CUENTAS CORRIENTES.   
5. PROPUESTA DE INSTALACIÓN DE CAJERO AUTOMÁTICO EN LA  LOCALIDAD DE SAN 

PEDRO. 
6. VARIOS. 
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1.- COMODATO PRECARIO MEDIAGUA “AYUDA SOCIAL” SRA. MARLEN BARRAZA LEIVA  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar otorgar Comodato Precar io por seis (6) 
meses a contar de esta fecha, a doña Marlene Barraza Leiva.  

 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Presidente del Concejo Sr. Jose Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°  58 /12 : Por unanimidad se aprueba otorgar Comodato Precar io  
por seis (6)  meses a contar de esta fecha, a doña M arlene Barraza Leiva,  
Cédula Nacional  de Ident idad Nº 15.063.790-2,  en ca l le Porvenir  Nº 5,  Cerro 
Mayaca, Qui l lota”, y/o hasta que se le designe o en tregue una vivienda 
def ini t iva en el  Conjunto Habi tacional  “Al to Serran o I  y I I .  
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2.- COMPROMISO DE OPERACIÓN Y MANTENCIÓN DE LAS OBR AS QUE DEMANDE 
“PROYECTO CORVI”, EN CASO DE QUE SE EJECUTEN.  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone autor izar Asumir  los Costos de Operación y 
Mantención del  Proyecto Código BIP 30102429-0,  denominado  
“MEJORAMIENTO ESPACIO PÚBLICO CONJUNTO CORVI,  COMUN A DE 
QUILLOTA”.  
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Presidente del Concejo Sr. Jose Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°  59/12 : Por unanimidad se aprueba Asumir los Costos de 
Operación y Mantención del  Proyecto Código BIP 3010 2429-0,  denominado 
“MEJORAMIENTO ESPACIO PÚBLICO CONJUNTO CORVI,  COMUN A DE 
QUILLOTA”,  al  Programa de Espacios Públ icos Período  Presupuestar io 
2012-2013 del  Minister io de Vivienda y Urbanismo, q ue asciende a la suma 
de:  
 

-  Costos Operación Anual: $14.400.000.- (catorce mill ones cuatrocientos mil pesos). 
-  Costos Mantención Anual: $4.000.000.- (cuatro millo nes de pesos). 

 
 
3.- ADJUDICACIÓN PROYECTO ALCANTARILLADO SAN MARTÍN  
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar la Adjudicación de la Lic i tación Públ ica del 
Proyecto denominado “EXTENSIÓN DE RED DE ALCANTARILLADO POBLACIÓN 
SAN MARTÍN, COMUNA DE QUILLOTA” a ARQUILUX LTDA.  
 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción. 
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción.  
Presidente del Concejo Sr. Jose Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°  60 /12 : Por unanimidad se aprueba Adjudicar la  L ic i tación P úbl ica 
denominada “EXTENSIÓN DE RED DE ALCANTARILLADO POBL ACIÓN SAN 
MARTÍN, COMUNA DE QUILLOTA”,  cuyo f inanciamiento Pr ograma Mejoramiento 
Urbano y Equipamiento Comunal Sub Programa Emergenc ia año 2011, real izada 
a través del Sistema Chi le Compra Adquis ic ión Nº 28 31-67-LE11, a ARQUILUX 
LTDA., RUT 76.088.072-8, representada legalmente po r Car los Flores 
Cifuentes, Rut 13.227.683-8, ambos domici l iados en Cal le L lay L lay Nº 1617, 
Comuna de Viña del Mar,  por un monto tota l  de $30.7 24.950.-  IVA inclu ido 
( t re inta mi l lones setecientos veint icuat ro mi l  nove cientos c incuenta pesos). 
Plazo de 58 días corr idos, a contar desde la fecha de la f i rma del Contrato 
respect ivo, salvo que la entrega del terreno se h ic iese en fecha poster ior  por 
causa ajena a la voluntad del contrat is ta,  en cuyo evento el  p lazo se 
computará desde dicha entrega. 
 
4.- ADJUDICACIÓN LICITACIÓN CUENTAS CORRIENTES     
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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Sr. Presidente del Concejo propone aprobar la Adjudicación de la Lic i tación Públ ica del 
Proyecto  denominado  “SERVICIO DE APERTURA Y MANTENCIÓN DE CUENTAS 
CORRIENTES DE LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA” al  Banco de Crédito e 
Invers iones.  
 
Concejal José Antonio Rebolar Rivas aprueba la moción. 
Concejal Fernando Puentes Wasaff aprueba la moción.  
Concejal Mauricio Ávila Pino aprueba la moción. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva aprueba la moción.  
Concejala María Baeza Hermosilla aprueba la moción. 
 
ACUERDO N°  61/12 : Por Unanimidad se aprueba la Adjudicar la  L ic i tació n Públ ica 
del  Proyecto  denominado “SERVICIO DE APERTURA Y MA NTENCIÓN DE 
CUENTAS CORRIENTES DE LA MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA” , real izada a 
través del Sistema Chi le Compra Adquis ic ión Nº2831— 3-LP12, a l  Proponente 
legalmente ident i f icado como  Banco de Crédito e In vers iones, Rut 
Nº97.006.000-6, representada legalmente por don Pat r ic io Canales Lardiez, 
Cedula de Ident idad Nº 8.080.891-7, ambos domici l ia dos en Sant iago, comuna 
de Las Condes, cal le El  Gol f  Nº 125, fono 2-6927441 , por un  p lazo de 36 
meses, a contar del  27 de Febrero de 2012, fecha de  puesta en funcionamiento 
del  Servic io.  
 
5.-  PROPUESTA DE INSTALACIÓN DE CAJERO AUTOMÁTICO EN LA LOCALIDAD DE SAN 
PEDRO. 
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales adoptan la resolución siguiente: 
 
ACUERDO N°  62 /12 : Por unanimidad se aprueba autor izar la  instalación de un 
cajero automát ico en la Local idad de San Pedro,  suj eto a condiciones 
técnicas existentes en dicha local idad.  
 
6.- VARIOS. 
 

6.1 SOLICITUD DE CIERRE DE CONDOMINIO ALTO SERRANO  I Y II    
 
Sr. Presidente del Concejo y Sres. Concejales analizan el siguiente documento: 
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ACUERDO N° 63/12 : Por unanimidad se aprueba autor izar el  c ierre y la  
instalación de portones en el  acceso de los Condomi nios Al to Serrano I  y 
I I ,  con el  f in de otorgar mayor segur idad a los vec inos.  
 
6.2.   
Concejal Mauricio Ávila Pino presenta el caso de unos niños en aparente abandono y pide ayuda a la 
Oficina de Protección de la Infancia del Municipio. Entrega carta a la Alcaldesa(s) quien se 
compromete a tomar cartas en el asunto a partir de mañana.  
 
El Concejal Fernando Puentes Wasaff aporta datos acerca de dónde hacer denuncias de este tipo y la 
Subdirectora de Desarrollo Comunitario, Asistente Social Carolina Maturana informa acerca de los 
pasos a seguir para que la familia sea intervenida. 
 
6.3.  
Concejal Mauricio Avila Pino denuncia proliferación de clandestinos, y sugiere iniciar campaña al 
respecto. Pide que el Servicio Nacional para la Prevención y Rehabilitación del Consumo de Drogas y 
Alcohol (SENDA) haga una presentación al Concejo a finales de febrero. 
 
6.4. 
Concejal Ramón Balbontin Leiva: 

1. Pregunta sobre licencias de marzo y sobre la compra de combustibles del municipio. 
 
Sra. Alcaldesa(s) le señala que el combustible está siendo comprado en Quillota.  
 
       2.  Pide que se envíe una carta a Carabineros pidiendo mas apoyo en horario punta por la 
congestión que se produce en algunas esquinas conflictivas, especialmente con los arreglos que hoy 
se están ejecutando. 
 
Sra. Alcaldesa(s) informa que esperará que el Mayor de Carabinero regrese de sus vacaciones para 
coordinar con él la solución de este problema. 
 
Se  pide fijar una reunión con Mayor de Carabineros y el Concejo municipal para más adelante.  
 
Concejala María Baeza Hermosilla plantea que no solo la coordinación de tránsito está mala.   
 
6.5 
Concejala María Baeza Hermosilla pregunta al director del DAEM acerca del destino de los libros que 
entrega el Gobierno cuando los Colegios piden otros. Pide que la Comisión de Educación haga una 
petición formal al Director Provincial de Educación a través de una reunión coordinada por Secretaría 
Municipal. 
 
6.6.-  
Concejal José Antonio Rebolar Rivas: 
 
1. Recuerda que se habló con el  Sr.  Alcalde para que se permi t iese el  ingreso de 
personas con discapacidades, a d ist intos Eventos Municipales en forma gratui ta. 
Pide que se pr ivi legie a los discapaci tados en s i l las de rueda y con carnet  de 
discapacidad. 
 
2. Agradece el  arreglo hecho al  Ci té de cal le Condel l ,  que se había deter iorado 
con el  terremoto del  año 2010. 
 
Sr.  Presidente del  Concejo agradece la presencia de las autoridades, funcionarios 
munic ipales y c iudadanos, y levanta  la Sesión s iendo las 18:13horas. 
 
 

 
 
 

 PATRICIO ENCALADA AHUMADA JOSÉ ANTONIO REBOLAR RIV AS 
INGENIERO EN TRANSPORTE 
SECRETARIO MUNICIPAL (S) 

CONCEJAL  
PRESIDENTE DEL CONCEJO 

 
 
 
 
 


